

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Економіка»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
Львівського національного університету природокористування

В умовах сучасності, які вимагають професійних та комплексних знань від фахівця економічного профілю, здатного швидко орієнтуватись у змінах економічного становища, вміти творчо підійти до вирішення професійних питань, головний акцент переноситься на якість освіти. Саме такі завдання зможе вирішити реалізація освітньо-професійної програми «Економіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 051 «Економіка» Львівського національного університету природокористування. Зазначена освітньо-професійна програма повністю відповідає стандартам вищої освіти.

Ключовим завданням освітньо-професійної програми є надання здобувачам вищої освіти максимально можливої інформації стосовно тематичного матеріалу дисципліни та норм оцінювання знань і вмінь здобувача освіти.

Представлена для рецензування освітньо-професійна програма містить необхідний обсяг кредитів для здобуття відповідного ступеня вищої освіти. Дана програма дозволить майбутнім фахівцям досягти високу ефективність професійної діяльності та його кар'єрне зростання, а саме: рівень загальнотеоретичної підготовки; рівень базових (професійних) знань і навичок; стратегічне мислення; націленість на кінцевий результат; здатність працювати в колективі, команді; здатність ефективно представляти себе й результати своєї праці; націленість на кар'єрне зростання і професійний розвиток; ерудованість, загальна культура, комунікабельність.

Львівський національний університет природокористування має значний досвід організації навчального процесу, належний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу, що дозволяють забезпечити якісну підготовку висококваліфікованих фахівців з економіки.

Отже, освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 051 «Економіка» повністю розкриває зміст, обсяг, вимоги до результатів навчання, порядок вивчення і викладання дисциплін та може бути рекомендованою до використання у освітньому процесі.

Головний бухгалтер
ТОВ «Агролан Крупець»



Люшин Т. А.